
Quintiles de ingreso

Apoyo al #9M I II III IV V Total

Cancelaron toda act.. 3.77 1.69 3.33 2.46 1.19 2.5
No 24.53 30.51 30 24.59 19.05 25.96
Sí, pero con descue.. 16.04 10.17 6.67 9.02 4.76 9.62
Sí, pero con trabaj.. 5.66 5.93 7.78 0.82 11.9 5.96
Sí, sin consecuencias 50 51.69 52.22 63.11 63.1 55.96

Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Quintiles de ingreso

Apoyo al #9M I (20% con menos ingresos)II III IV V (20% con más ingresos)Total

No 25 31 30 25 19 26

Cancelaron toda actividad 4 2 3 2 1 3

Sí, pero con descuento del día/con home office22 16 14 10 17 16

Sí, sin consecuencias 50 52 52 63 63 56

Total 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

Entidad federativa
Apoyo al #9M CDMX/Edomex Jal/NL Resto de entidadesTotal

Cancelaron toda actividad 1.51 1.32 5.2 2.59

No 20.85 23.68 34.1 25.17

Sí, pero con descuento del día9.37 13.16 9.25 9.83

Sí, pero con home office 8.46 5.26 3.47 6.55

Sí, sin consecuencias 59.82 56.58 47.98 55.86
Total 100.01 100 100 100
Apoyo al #9M CDMX/Edomex Jal/NL Resto de entidadesTotal

No 21 24 34 25

Cancelaron toda actividad 2 1 5 3

Sí, pero con descuento del día18 18 13 16

Sí, sin consecuencias 60 57 48 56
100.01 100 100 100

Tipo empresa/institución
Apoyo al #9M Empresa/NegocioEscuela/UniversidadGobierno ONG Total

Cancelaron toda actividad 2.33 2.13 3.88 3.12 2.62
No 28.86 12.77 23.3 21.88 24.83
Sí, pero con descue.. 11.08 5.32 9.71 12.5 9.97
Sí, pero con trabaj.. 9.04 1.06 3.88 6.25 6.64
Sí, sin consecuencias 48.69 78.72 59.22 56.25 55.94

100 100 99.99 100 100
Apoyo al #9M Empresa/NegocioEscuela/UniversidadGobierno ONG Total

No 29 13 23 22 25

Cancelaron toda actividad 2 2 4 3 3

Sí, pero con descuento del día/con home office20 6 14 19 17

Sí, sin consecuencias 49 79 59 56 56

Total 100 100 100 100 100

Tamaño empresa/institución
Apoyo al #9M Micro Pequeña Mediana Grande Total

Cancelaron toda actividad 6.52 2.92 0 2.38 2.59

No 19.57 26.28 26.67 25.3 25.22
Sí, pero con descue.. 10.87 10.95 5 10.12 9.84
Sí, pero con trabaj.. 10.87 5.84 8.33 5.95 6.56
Sí, sin consecuencias 52.17 54.01 60 56.25 55.79

Total 100 100 100 100 100



Se tolera el machismo (Chistes machistas y/o 
misóginos, Imágenes de mujeres sexualizadas, 
etc., o Tolera comentarios despectivos hacia las 

mujeres)
Apoyo al #9M No Sí Total

No 23 77 100

Cancelaron toda actividad 40 60 100

Sí, pero con descuento del día 32 68 100

Sí, pero con home office 29 71 100

Sí, sin consecuencias 35 65 100
Total 31 69 100

Paridad directiva (Cuenta de manera paritaria con 
mujeres en puesto directivos y de toma de 

decisión, o que sean socias)
Apoyo al #9M No Sí Total

No 51 49 100

Cancelaron toda actividad 53 47 100

Sí, pero con descuento del día 46 54 100

Sí, pero con home office 47 53 100

Sí, sin consecuencias 47 53 100
Total 31 69 100

Equidad Salarial (las mujeres y los hombres 
ganan el mismo salario por el mismo puesto de 

trabajo)
Apoyo al #9M No Sí Total

No 35 65 100

Cancelaron toda actividad 33 67 100

Sí, pero con descuento del día 47 53 100

Sí, pero con home office 53 47 100

Sí, sin consecuencias 30 70 100
Total 31 69 100


